



Mitas představuje bezdušovou pneumatiku SW-07 SPEEDWAY

Společnost Mitas představuje bezdušovou verzi pneumatiky SW-07 SPEEDWAY, jedné z nejpoužívanějších pneumatik na světě při speedwayových závodech. Pneumatika je speciálně navržena pro bezdušové ráfky pro rychlostních závody na nejvyšší úrovni.

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize pneumatik ve společnosti Trelleborg Wheel Systems, říká: „Uvedení bezdušové pneumatiky Mitas SW-07 SPEEDWAY na trh dokazuje naši angažovanost v neustálém vývoji vysoce výkonných rychlostních pneumatik. Při testování jsme úzce spolupracovali s řadou profesionálních speedwayových závodníků, abychom od jezdců získali přímou zpětnou vazbu ohledně výkonnostních charakteristik a vyvinuli pneumatiku, která splňuje nejvyšší úroveň závodních standardů, na které je každý závodník zvyklý. Speedwayová závodní sezóna je za dveřmi a my bychom rádi viděli, kdyby speedwayoví závodníci začali používat tuto novou verzi pneumatik.“

Nově vyvinutá konstrukce bezdušové pneumatiky SW-07 SPEEDWAY zajišťuje vynikající zrychlení při startu, vynikající trakci v průběhu závodu a vynikající časy na kolo. Snadno ji poznáte podle dvou oranžových pruhů na běhounu.

Vlastnosti nové pneumatiky Mitas SW-07 SPEEDWAY jsou plně v souladu s předpisy Mezinárodní motocyklové federace (FIM). To znamená, že pneumatiku lze používat ve všech závodech a šampionátech FIM.

Další informace o nové pneumatice Mitas SW-07 SPEEDWAY najdete na adrese:

<https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/plochodrazni-pneumatiky/sw-07-speedway>

-KONEC-

Tiskové zprávy a snímky od společnosti Mitas Moto najdete v Místnosti pro tisk na adrese www.mitas-moto.com

Pro **další informace** nebo snímky ve **vysokém rozlišení** prosím kontaktujte:

Janja Likar Čarman, manažerka marketingu, Mitas Moto

Mobil: +386 41 599 764

E-mail: janja.likar-carman@mitas-tyres.com

Společnost **Mitas** je významnou evropskou značkou pneumatik pro zemědělské, stavební a průmyslové stroje, motocykly a další speciální segmenty. www.mitas-tyres.com